



# Усолкин Гаврил Иванович

Дед Быковой Натальи Александровны

Мой дед – Усолкин Гаврил Иванович 1909 г.р. уроженец Пермского края Чернушкинского района, с. Тауш был призван в ряды Красной Армии в январе 1941 года. К тому времени у него уже было 6 детей – 5 сыновей и дочка.

Служил мой дед в 212 стрелковой дивизии рядовым. В июле 1944 г. за освобождение г.Бреста награждён медалью «За боевые заслуги».

Погиб мой дедушка, уже почти в самом конце войны в Германии 25.03.1945г., захоронен в лесу вблизи немецкого города Пелитц.

Фотографии, к сожалению, не сохранились, но память о дедушке живёт в моём сердце и хотя я недавно узнала про его подвиг, я всегда помнила и гордилась своим дедом. Надеюсь, что и его правнуки сохранят эту память и передадут своим детям.



ИВАНОВИЧА за то, что в боях за г. БРЕСТ 26-27.7.44 года, в составе  
орудия мотр расчёта, на прямой навеске против форта, под непрерывным  
ураганным артиллерийским и ручейно-пулеметным огнём противника,  
ползком поднес 1 X снарядов, тем самым обеспечил бесперебойное ве-  
дения огня орудием.

прямой наводкой, уничтожил 50 солдат и офицеров, тем самым способствовал по отрыванию контратаки врага и продвижения нашей пехоты вперед.

1925 г. рождения, русский, беспартийный, в РККА - с 1.1942 г. призван - Кировским РКК, Уз. АССР, домашний адрес - [REDACTED]

13. Служивого номера 4-я батарея, рядового ТАРЛОВИЧ СТЕПАНА СУТАКОВИЧА, за то, что в боях за г. БРЕСТ, работая подносчиком боеприпасов к оружию находящегося в боевых порядках стрельбы роты и стрелкового прямой наводкой, доставляя боеприпасы через высоту простреливаемую фланкирующим огнем пулеметов, обеспечил своевременную доставку боеприпасов. /Доставил 30 снарядов/, тем самым обеспечив бесперебойный огонь артиллерии.

1925 г. рождения, армянин, член ВКП/с/ с 3.1944 года, в РККА - с 2.2.1943 года, призван - Молотовским РКК, Кривань домашний адрес - [REDACTED]

14. Кладовщика ГСМ ИГО, организатора ТОКАРЕВА ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА, за то, что в наступательных боях в июне, июле месяцев честно, добросовестно и аккуратно выполнял свои обязанности в трудных условиях обстановки. Пренебрегая опасностью под артиллерийским, минометным огнем противника и минированных дорог, лично сам подвозил горючее к боевым машинам и заправлял их, тем самым способствовал успешному выполнению боевых задач.

1902 г. рождения, русский, кандидат ВКП/с/ с 6.1943 года, в РККА - с 15.1.1942 года, призван - Ленинским РКК г. Москва, Домашний адрес - [REDACTED]

15. Служивого номера 4-я батарея, рядового УСОЛОНА ГАВРИЛА ИВАНОВИЧА за то, что в боях за г. БРЕСТ 26-27.7.44 года, в составе орудия мотр расчета, на прямой наводке против дота, под непрерывным ураганным артиллерийским и пулеметно-пулеметным огнем противника, ползком перелес 10 снарядов, тем самым обеспечил бесперебойное ведение огня орудием.

1909 г. рождения, русский, член ВКП/с/ с 3.1944 года, в РККА - с 24.12.1941 года, призван - вонюченским РКК. Молотовской области, домашний адрес - [REDACTED]

16. Разведчика 2-я батарея, рядового ХАКМОВА УМАРКАНА, за то, что в боях за г. БРЕСТ проявил мужество и отвагу. Находясь в боевых порядках отрядковой роты, продвигался вместе с ней, действовал одновременно как разведчик и автоматчик. За 4 дня боя обнаружил 3 пулемета, 1 - /м/м батарея, которая по его целеуказанию были уничтожены, тем самым дал возможность пехоте продвигаться вперед.

1924 г. рождения, казах, член ВКП/с/ с 2.1944 года, в РККА - с 3.5.1942 года, призван - Кустанаевским РКК, Кустанаевской обл. домашний адрес - [REDACTED]

